



阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001; 2000, SQF2000 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询

上海汇绿蛋品有限公司生产 地址:浦东六灶 电话:58168634 网址:www.aqiang.com

点击

降准降息 200 万 房贷 30 年少还 42 万

日前,央行再次下调金融机构人民币贷款和存款基准利率,较上一次调整间隔 59 天。购房者房贷压力减轻,和去年 11 月前相比,如今 200 万元商业房贷分 30 年还总共可以少还 42.1 万元。此次降准降息政策正好赶上 8 月楼市的翘尾行情之上,“金九银十”更是蓄势待发。在此背景下,目前一些二手房置换热点区域,已出现房东故意跳价惜售,备战“金九银十”的情况。

申城首批公共充电桩投入使用 大致在每度电 1.6 元左右

据悉,上海将采用 PPP(政府与社会资本合作)模式,在与百姓生活密切相关的标志性文化场所、学校、医院等公共机构,率先推广公共充电桩建设。首批 20 个全兼容公共充电桩日前起在中华艺术宫投入使用,而包括东方明珠、当代艺术馆、上海博物馆、刘海粟美术馆、上海胸科医院、第一人民医院等在内的公共机构,也都将在近期安装公共充电桩。

上海城市空间艺术季下月开幕 为期 3 个月

“2015 上海城市空间艺术季”将于 9 月开幕,为期 3 个月。据悉,首届艺术季以“城市更新”为主题,旨在打造具有“国际性、公众性、实践性”的城市空间艺术品牌活动。艺术季中方策展人、同济大学副校长、法国建筑科学院院士伍江表示,与“大拆大建”不同,城市更新主要强调盘活存量而非增量来获得城市和社会发展空间,这将成为未来上海城市发展的一个新特征。

外滩亲水平台 将南延 450 米

在外滩漫步观光,今后步行的距离又将延伸,眺望的视角将更好。从规划部门获悉,十六铺地区(中山东二路以东)综合改造二期工程详细规划报批前公示,从外滩东门路以南,一直到外马路区域将打造水上旅游中心。建设单位表示,外滩亲水平台将再延伸 450 米,为市民游客提供更好的活动空间。包括 5 个游船码头泊位、100 个社会停车位的停车场在内的主体工程,预计 2017 年竣工。

上海首个 时尚之都示范区挂牌

坐拥新天地、南京路和淮海路等时尚地标,并聚集了超过 90% 的国际知名品牌,日前,黄浦区正式挂牌“上海国际时尚之都示范区”,这也是上海圈定的首个时尚产业示范区。据介绍,黄浦区将引入互联网“大数据+”时尚服务平台,促进区内时尚产业的精准营销能力。同时聚焦区内商业地产、城市名片、以及商业品牌三大部分,定期发布时尚指数,动态、可视、真实、权威地反映产业现状,指导产业升级。

天气预报

申城周末阵雨

申城周六随着雨带的靠近,降雨将变得明显一些。气温变化平稳,未来 5 天,最低气温在 22-23℃,最高气温维持在 28-29℃。

市委农办召开系统党的建设工作会议

深入开展“三严三实” 守好党建主阵地

记者 胡晓滨

本报讯 为贯彻落实市委 8 月 19 日召开的城乡基层党建推进会议精神,昨天下午,市委农办在前期调研十多家委属事业单位党建工作的基础上召开了系统党的建设工作会议,围绕年初系统党建工作要点,交流总结前一阶段党建工作,部署推进下一阶段党建工作。市委农办、市农委副主任冯志勇出席会议并讲话。会议由市委农办组织处处长莫云华主持。

会上,市农业科学院、市水产研究所、市农业科技服务中心、中荷园艺培训示范中心等四家单位做了各具特色的党建工作交流发言。冯志勇认真听取了交流发言,并就进一步如何做好系统党建工作谈了以下五点意见:

——善始善终抓好“三严三实”专题教育

要把问题导向贯穿始终,坚持严、实结合抓整改。系统各单位前一阶段都对照“三严三实”专题教育要求,认真梳理问题,建立了问题清单。问题找出后,要把整改落实贯穿于整个专题教育的始终,边学边查边改,促进当前工作,要让职工群众在解决问题中切身感受到专题教育的成效。

——抓好领导班子和干部队伍建设

要把干部的培养和交流落到实处,努力通过干部的多岗位历练,增加干部阅历,提高干部处理复杂问题的能力,真正在推进各项重点工作和事业发展中培养和选拔任用干部;要深入研究干部队伍建设中的具体问题;要突出农业创新创业人

才的培养,拿出新举措,取得新进展。

——要提升文明创建水平

文明创建的内容非常丰富,渗透在我们工作、生活、学习的方方面面,要按照中央文明办要求和市文明办的部署,继续全面推进践行社会主义核心价值观,弘扬正能量、唱响主旋律。在具体工作中,我们要把文明单位创建作为党建工作开展的抓手,要与本单位业务工作紧密结合起来。

——做好新形势下的统战工作

要贯彻落实好中央统战工作会议精神,着力做好“统一思想、理顺情绪、协调关系、化解矛盾、凝聚人心、汇集群智”的工作,为“三农”发展汇聚多方力量,同时,要在党外人才的发现培养上有新突破。

——落实好党要管党各项责任



抓拍

本月初,上海连遭暴雨侵袭,多处路段严重积水。图为闵行区古美西路,下午 6 时许,积水已没到行人小腿,车辆如同在水面上行驶。 记者 杨清悦 摄

热议

“让救命药不再缺货,仅靠医药双方的良心、道德维系还远远不够,有业内人士建议,针对临床必需、不可替代、用量不确定、企业不常生产的抢救用药及罕见病用药,以省或地区为单位建立此类药品的储备制度。这个呼声由来已久,面对一再发生缺货的伤痛,有关方面应该像粮食收储一样,建立某些特定药品的收储制度;也应该允许

一定程度的浪费损耗,毕竟这类药并不贵,毕竟生命无价,存药千日,用于一时,值!”

余人月呼吁让廉价救命药不再缺货

“公共服务的质量,体现在让民众少跑腿,少动嘴,少开不必要的证明,更体现在多提供人性化服务。即便有些证明非开不可,也要

让数据多跑路、民众少跑腿。在接下来的简政放权改革中,能否进一步打通部门之间的壁垒,整合相关职能部门于一体、于一地?比如设立办证中心,公民不管办任何证明,皆可一站式轻松办理?减少各自为政(证),或可消除政(证)出多门。”

王石川认为彻底消除奇葩证明,公民才能免于被“证”之苦

关注

广州试点 中小学生学习股票知识

近日,改革前沿阵地广东在金融教育创新方面又增新举措。中国证监会官网显示,广州市 36 所中小学将在今年 9 月份秋季开学时,正式试点开设金融理财知识教育地方课程,参加学生近一万人。广州成为国内首个将金融理财知识教育纳入国民教育地方课程体系中的试点地区。据悉,早在去年 3 月,广东证监局就向广东省政府建议,将金融理财知识纳入国民教育范畴,并在广州开展试点。

长沙修地铁 200 棵树被砍伐移栽

日前,湖南长沙连接湖南大学与湖南师范大学的大道上近 200 棵香樟树因地铁施工被“砍伐”和“移栽”的消息,引起当地市民和大学生们的广泛关注。人们质疑移栽树木将破坏这条承载湖湘文脉的道路。对此,长沙市政府回应,“移树修枝”系修建地铁的施工需要,相关审批手续齐全,未来将进一步优化施工方案,做好树木科学移栽工作。

事件众议

高价月饼为啥“死灰复燃”?

【事件回放】临近中秋,中央纪委监察部网站、新华社记者随机走访了北京、广东、福建等地的部分高档酒店、商场,发现奢华高价月饼有“死灰复燃”之势。一些商家又打着“高端定制”“尊贵气息”等幌子推销高价月饼。

【微博热帖】

@清灵: 高价月饼重现是否隐藏着什么“猫腻”呢。要么是商家心理作祟,认为刮了几年的反“四风”就是一阵风

@毛建国: 在一个差别化的市场里,出现一些相对高档和高价的产品,是正常不过的事情。高价月饼之所以引发关注,是因为人们普遍认为一些高档月饼的定价“没一点谱儿”,成为了公款消费或者腐蚀公权的工具。如果不涉及到“公款”“公权”,只是富人“只买贵的不买对的”,最多只会带来一些文化上的争论,而不会带来对作风的担忧。

【编者观点】

有什么样的需求,就有什么样的供给。高价月饼消失几年后,如今“死灰复燃”,假如不是商家进行试探性生产,就是社会需求激发了供给。但不管是哪种情况,都指向同一种心理,即一定会有人想,也

许反腐和反“四风”就是一阵风,此次如此强劲地刮了几年,也应该歇歇了。

月饼历来承载着文化,不仅体现民俗民风,也显示官场习气。有什么样的官场文化,就会有什么样的月饼,当月朗风清、官风淳正时,月饼就是月饼,是可以拿来吃的食

品;当官场风气普遍不正,请客送礼之风盛行时,月饼就不仅仅是月饼,而是一种送礼工具,月饼带着名茶名酒,甚至带着金条银锭,就不足为奇。

月饼也可当作一项反腐指标,用来检验反腐的成效、校正反腐的方向。当市面上的月饼包装朴实时,反腐的效果显现,而高价月饼普遍,则说明反腐的形势严峻。此次高价月饼再现,虽不占数量上的优势,还不能说明腐败卷土重来,但从中也可以窥见“投石问路”的思想,说明有人想看看反腐部门对此有何反应,若冒头就打,则势必就此收手,若不闻不问,想必会越来越做越大。

可见,此次高价月饼“复出”,对反腐工作是一次提醒。在过去,反腐有时的确是一阵风,以至于在社会上形成了惯性思维,认为此次也是如此。应该承认,这样的想法存在一定的道理,若把反腐搞成一

场运动,则再长的运动也有结束的时候。这说明,反腐要有爆发力,但更要有耐力,唯有“两力”结合,方能形成持久而强大的威慑力。

同时,反腐从严苛走向平常,有两个不同的归宿,一个是一阵风已过,反腐的力度锐减;另一个恰恰相反,反腐与日常生活紧密结合,反而不再需要特殊手段来强调。比如在反腐的力度拉升时,为了体现决心,则可逢节假日下达通知来提升反腐效果,但当反腐已深入人心时,就会通过制度反腐、依法反腐来持续推进这项工作,反而不必事先打招呼。

因此,此次一定有人误判了形势,高价月饼“复出”由中纪委网站和新华社记者披露,也说明一切尽在掌握中,依法反腐已不必借用其他手段,不管在节日还是平时,都会保持一样的高压,假如商家对此出现误判,生意难免亏本;若官员出现误判,定会付出代价。